21家景区中秋揽客3.6万人次

近郊游、乡村游成为主,门票卖了303万元

本报9月28日讯(记者 冯琳 通讯员 蒙春利) 中秋两天假,天气晴好,周边游火爆。纳人监测的威海21家收费景区共接待游客3.6万人次,门票收入303万元。

小长假期间,近郊游、乡村游成为主流。乡村采摘、户外休

闲、探亲访友、渔家体验等自驾 游、自助游明显增长。

乡村游势头猛增时,传统景区也出招揽客。西霞口景区推出"中秋节当天60周岁以上老年人持身份证可以购买景区优惠门票",吸引不少老年游客及家庭出游。华夏城景区"买门票送

粉丝节人场券"活动吸来不少"文艺粉"。赤山景区推出系列优惠送券,顺势拉动周边乡村游景区的旅游。天沐温泉、汤泊温泉也推出优惠套餐,预热即将到来的秋冬温泉游旺季。

在旅游住宿方面,威海卫 大厦新开设了大厦B座,位于威 高广场泉道会馆旁边,集餐饮、 住宿于一体,为中秋小长假游 客提供多一种消费选择。

中秋小长假期间,威海市旅游局热线全线畅通,官方微博、微信即时向游客发布预报提示,引导游客合理出行,未出现旅游安全和游客投诉事故。



中秋月

27日20时许, 威海公园岸边, 不少摄影爱好者拍圆月, 今年的中秋月是2006年以来距地球最近、视直径最大的。

本报记者 王震 摄影报道

每逢佳节倍思亲 逃犯回家被堵住

本报9月28日讯(记着 陈乃彰 通讯员 焉绍涛 王晓飞) 王 某在德州庆云县虚开增值税专用发 票被网上追逃,中秋前夕,他"逢佳 节倍思亲",逃回乳山老家,没多久 就被抓获。

去年10月,在无真实货物交易情况下,王某通过他人以乳山美佳美制衣有限公司名义接收庆云一公司开出的增值税专用发票4张,金额393845.16元,税额66953.84元,随后逃匿,庆云警方对其网上追逃。

中秋临近,潜逃的王某思家迫切,于9月23日夜潜回,打算过完中秋继续外逃,回家不到4个小时,就于9月24日清晨被乳山商业街派出所民警抓获。王某已移交庆云警方。

送月饼



27日,南山社区工作人员到蛋糕店一起做月饼,把烤好的月饼送给社区困难老人。

、图框名人。 本报记者 陈乃彰 摄影报道